
 

 

 

 
 
 

運動会まで秒読み 
 

暑い夏を乗り越え、秋を感じられる日が続き、

運動会が目前となりました。子どもたちは自分

なりのめあてをもち、その達成に向けてひた向

きに頑張っています。 

今年度は、どの学年も練習当初から気持ちの

入り方が見事で、意欲と技能のレベルが高くな

っているように感じます。 

子どもたちは、当日にどんな姿を見せてくれ

るのか期待が膨らみます。 
 

全国学力・学習状況調査より 
 

今年度４月に６年生を対象に全国学

力・学習状況調査が実施され、過日その

結果が送付されました。  

国語は全国平均をやや上回り、算数は

下回るという結果となりました。深い思

考力を要する問題が多い中、６年生児

童はよく取り組み、学力面の確かな伸

びを感じました。一方で、考えを「記述

する力」が課題となり、今後は、重点を

置いた指導を検討していきます。  

また、質問紙調査によると、本校の子

どもたちは「自分のよさ」を見出す割合

が全国平均より高い傾向が見られまし

た。同様に「先生は、あなたのよいところを認めてくれている」と子どもたちの多

くが感じているようです。これは、「自分のよさを発揮できる学校」を目指し、様々

な教育活動を行ってきた本校にとって、大変嬉しく、ありがたいことです。この結

果に満足することなく、さらなる飛躍に向け挑戦を続けてまいります。  

結びに、「自分のよさを知り伸ばすこと」は、子どもたちの将来にもつながる大変

重要なものと考えます。今後も学校全体で「ほめて伸ばす教育」を愚直に推進してま

いりますので、各ご家庭及び地域の皆様のご支援とご協力をどうぞよろしくお願い

いたします。 
 

ほめて認めて、叱って諭し、また、ほめて伸ばす 

一人一人が 安心して 自分のよさを発揮できる学校  
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練習初日、ソーラン節に取り組む３・４年生。見事

な集中力でたくさんほめられていました。 

国　語 算　数
本　校 69 61
全　国 67.7 63.4
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自分には、よいところがあると思いますか。

当てはまる どちらかと言えば、当てはまる

どちらかと言えば、当てはまらない 当てはまらない
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先生は、あなたのよいところを認めてくれている

と思いますか。

当てはまる どちらかと言えば、当てはまる

どちらかと言えば、当てはまらない 当てはまらない


